Ptiloha &. 2

VYPOCET:

pojistné POV = Ro&ni pojistné * koeficient_uiti_vozidla

POV Koeficienty:

Lzt vozidia Koeficiont ugiti vozidia POV
ostatnf (hddné) 1,00

prep Enych viel 2,00

s préavem plednost jfzdy 1,50

tendstuzba 3,00

pljtovna 1,50

veteran 0,08

zévodn! automobil 1,00

ZTMRZ 1,00

™  bruh vezidia Bopis Ro#ni pojistné fleet100
Al motocykl, tFikeliy a Sytkofky 0-50 cemn 127
A2 motocykl, tikelky & Syfkolky 51-350 comt 280
3 motocykl, tikolky a gﬂolky 354-500 ccm 744
Ad motoeyid, tikolky a Stytkelk >500 ecm 1168
B1 asobl automobil 0-1000 cem 1235
B2 osobni automobll 1001-1350 ccm 1558
B3 asobnfautomehl] 1351-1850 com 1737
B4 osobyii i 1851-2500 com 2625
as osobni automobil >2500 cem 3445
c1 ( bil nad 3500 kg 3501-12008 kg 6132
G2 ini automobil pad 3500 ko >$2000 kg 7730
C2a bii nad 3500 kg >12000 kg, 10600 cem, 250 kW 38 000
D1 speciiinl sutomebil 0-3500 kg 5014
D2 pecidini il 3501-12000 kg 6132
o3 specislai il >12000 kg 7730
D3a specifinf autompbil >12000 kg, 10 000-ccm, 250 KV 38 000 1
£0 iaint automotil - obytny - 2284
FO 34ini autornobil - sanitnf = 3255
61 tahaf névisl 0:3500kg 47474
G2 tahat nivasl 3501-12000 kg 47 474
G3 tahal navEsh »12000 kg. 47 474
HO teaktor kelovy E 981
i0 tralktor pasovy - 981
Jo malotrakior - 387
KO e | stroj - samojlzdny - 981
Lo pracovnf stroj - piipojny - 369
M1 autobus <=5000 kg 2512
M2 autobus >5000 kg 38 000
Na autobus pro MHD 38 000
(=) trolejbus - 5335
Pi piipoing vozidlo - plivés <=750 kg 88 )
P2 piipoing vozidlo - piivs >750 kg 210
Q1 plipojné vozidio - ndvds <=750 kg 716
Q2 piipoind vozidlo - nAvEs >750 kg 1822
R1 piipoing vazidla traktorl <=750 kg 92
R2 plipojné vozidta raktert >750 kg 352
86 ostamni vozidia =) 1235
T1 nikiadni i do 3500 kg 0-1000 com 1235
T2 dni. § do 3560 kg 1001-1350 com 1558
13 dadni automobit do 3500 kg 1351-1850 com 1737
T4 dktadni it do 3500 kg 1851-2500 com 2625
T5 dnt do 3500 kg >2500 ecny 3 445




WPOSET:

polistné HAY = [pojisind Zistia - HAV 52253 ~ {1/Kaefickent_stif)  koel_opravy,_v_zahe * koaf_opravny * koef_utem_fozsahu * koal_u2it vaz_HAV * koet.. * koo, 102
wigm metury
w Besh yoriily P Druiyvesidia mwnranatics | OADODcoiw | TOTATES cem | F5644850 ecm
Al e, sty o sy 080.cem oaobol st B AraRomes 1.019% 1.018% 0g47% Sa6%|  1.095%|
| a2 . ity g ittty 31:350 ooy stwhe gutomotst [} ARG __ogmn 0522%|  0.857% 0,856% 0,950%
3 awdoyie i 251 400 e denbn sutomabi B asie 1.019% 1.019% 0.947% 0.846%
A4 ey, iy v 2500.c0m ‘esobni automobd B Asion Mattin 1.084% 1.084% 1.007% 1,006%
| ©1 | naiaenl 35000 360112000 by osstal autemobd 8 Al 1,084% 4,084% 1.007%|  1.006%
c2 3 red 3500 o 21200045 ‘osobn! anfamobit 8 Ausin Rover 1.09% 1.019% 0947% 0,348%
=] spmciast wubrnedl 100 g ‘os0nf automokit [} Auvertand 1.019% 1,019% 0.947% 0945%
[ ird automoit 50112000 i osoikattomob 8 Sarkas 0.922% 0.922% 0857% 0856%) _ 0.990%|
[ sl = somobll 02000 g esobnt autormobil B Sentlsy _1,084% 1007%|  1006% 1.184%
60 spemaey SUtDTRObA - oty - osahn] automobi ] BMA 1084% 1.007% 1,006% 1,164%
F andnt osgist sutomoby 8 Sremach 1,019% 1019% 0.947% 0945% 1,005%
| & | tahad ety 03500 ks csobnt aufomobil 8 Bk 1,084% 1.084% 1,007% 1.008% 1164%
| 82| tahwd rettes; 260112000 55 S0t sutomobd 8 Caiizo 1,084% 1,082% 1.007% 1,006% 1,184%
= tahad ndvisd, #1200 i osotrd sutomobil [} GCaterham 1.084% 1,084% 1,007% 1,006% 1.164%
| 1o frakdo jumsy ‘asabi.autometdl -] Cioan 0539% 0g32% 0865% 0665%  1001%
o] taOF sy oot auurnob 8 Dacta 0922%| 0522% 0857% 0856% 'ﬂi
B malctrakdor e 8 Daewoo 0.536% 0996% 0.865% _ 0.868%]  1,005%
©w Pt s - nererieey eotnt adkomotd a Daewoo fvia 0g18%|  0918% 0853% | 0.852%| 0,986%
10 e gy ahpete sobni sutotnotd 8 Caeweo £SO 1,019% 1019% 0.947% 0945%  1,095%)
Mt auttus <=5000 5 asobnt automobh 8 DAy 1.019% 1.019% 0,047% o0g4%,  1096%)
2 autobus >5000.1 ‘ogobnl automobd 8 Dalnatsu 1.019% 1019% 0.947% 0945%  1.095%
"0 atdnbus s MHD oactn( automond 8 Deste Q.918% 0918%|  0853% 0.857% 0.866%,
o e = amobn aviomotsl 8 [ 1,004% 1.084% 1.007% 1.006%|  1.164%]
[ gt Voke®o - it g ‘osobnf automob) 8 Fetan 1.084% 1.084% 1,007% 1.006% 1,164%
P2 g vozdo - piveie 504 osobnt automonl |} Fiat 0,923% 0923%|  0857% 0.855% 0.591%
o [l vozidio - ndvis 7505 L, oscbn! automond 8 Ford 0.923% 0.923% 0.857% 0,856% 0891%
a2z it ot - ndvls. 754y 8 GAZ 09| 092% 0857% 0.855% 0390%
Rt Doy i trakdort 750y soctrt st B GMC 1019% 1,019% 0547% 0.945% 1,095%
B2 e vozidle trakiue 7500 oeobnf automaod -3 Gomon 1,084%| 1.084% | 1.007% 1.006% 1,184%
[so] B osct 5 [y woton]  oow|  osew|  osew|  10usw)
[ESryp— 8 HONKER 1,019% 1.019%) 0547%
! osabilautomobl s Hunsmer 1,084% 1,084% | 1,007%
HAV Koeficienty: ! sobo eutomond [} s 0923% 0.923% 0857%
i ‘osobi sutomobd 8 Chevret 0.936% 0926%|  0850%|
[t sprimtns 3 sovsemy wn sl suiomobi 8 Covpmae 1,084% 1084% 1.007%
. ot 3 Iofirsty 1.019% 1.019% 0547%
o50be automotxl 8 Iy 1.019% 1.019% 0.947%,
csobnf sutomobit 3 iveco 1.019% 1.019% 0947%|
‘osobnf automotit 8 Juguss 1.084% 1,084% 1.007%
onabit B g | 1.084% 1.084% 1,007%
‘osobnt automotsi B Kacor 1,084% +,084% 1.007% 26
I | oeobol automobil S *n | osaw 0923% 08574, 0,856% 0991%
B Leda 0822%|  o0gmw 0.857%, 0.856% 0.990%
B teruorgnes 1084%|  1084% 1.007% 1,006% 1.164%
B tancia 1,084% .084% 10078 1.006% 1 164%
B Land Rover 1.026% 1.028% 09sew|  0954% 1.405%
Rl ] 1.019% +019% 0.947% 0946% 1.095%
1 12 B Lews 1028%|  1.029% 056%, 0.954% 1,105%
13 8 Linookn 1.084% 1,084% 1.007% 1.006% 1.164%
1 - [} Lotug 1,084% | 1.084% 1.007% 1.006% | 1.184%|
15 B e 0918% 0918% 0853% 08s%|  0.885%
18] T -} Marcos.  108d% 1.084% 1.007% 1.006% 1.184%
8 Maserat 1.004% 1,084% 1,007% 1.006% 1.164%
B Mazda 0932% 0.932% 0.666% 0,965% 1,001%.
& [y 1.084% 1,084% 1,007% 1,006% 1.164%
8 Mg 1.019% 1.018% 0.847% 0.545% | 1,095%
B Marcades 1.084% 1,084% 1.007% |
e [ 1084% 1084% 1.007% 1,184%
] NS 1.019%] 1,019% 0847% 0.846% 1.095%
8 i 108¢% | 1.084% 1007% 1.006% 1,184%
8 Misubae 1.020% 1,020% 0.856% 0954% 4.105%
8 Mo 1.084% 1.084% 1.007% 1006%|  1.184%
8 Noski | oszam 097%| 0.857% 08s6%|  0.990%
oachni atomo 8 e 0927% 0922% 0,857%
‘omoon! automood 8 Nesan 1019% 1.019% 0947%
obe sutornotal 8 idsmobre 1.084% 1,084% 1,007%
oaobei sulomonil 8 Ot 0.922% 0922% 0.657%
astntnd [l 1.00 8 Tow 0,923% 0923% 0.857%
plepeave nsbazpetioh vl B 1.50 obnd sutomacal B gt 0.932% 0932% 0,666%
u priverm oscbnl itamoti B [ 1,018% 1019% 0,547%
ighatts osstind sutomabd 8 Lo 1.084%| 1.084% 1.007%
pligovra S oscbnd sutomobn 8 Pl Fist 0,923% 0.923% 0.857%
vetoran ‘ospion autamodd 8 Pontiac 1.084% 1.084% 1.007%
Ll sutomotd 1 8 Sracte 1,084% _1.084% 1.007%|
st ey 8 Prton 1.019% 1,019% 0.947%
] osabn] automobd 8 Renault 0.932% 0,932% 0,866%
24d 1,00 osabnl sutomobl 8 =t ) 1084% 1.084% 1,007%
: 094 i 8 ROSS 0918% ogiBw| 0853
] 0.80 80D mssmans B Rover 1.019% 1.019% 0.947%
riach +Biaivi v 0,80 oaobed atbomobil 8 Sasb 1.019% 1.019% 0,847%
052 omobe utamend 8 Sentana 1.019% 1019% 0.947%
088 b sutormonl B Satum 1.019%| 1019%) 0947%
0,80 8 SCAR 1.019% 1.019% 0947%
a0l bl 3 Sest 0832% 0.932% 0.868%
‘osobrd automeid B Suirg Yong 1.019% 1.019% 0347%
== 8 Subay 1.019% 1019% 0,847%
178 ‘osobn! sutomebd [} Suzud 1.019% 1,019% 0947%
1.00 osobni automobil 8 Skods 0.922% 0.922% 0.B57%
080 [ —— B Teta 1,019% 1,016% 0.947%
063 osobni eutomobd 8 Tam 0918% 0g18% | 0852%
091 1 gsobnl autonobl [ Taww 0922% 0522% 0.857%
a.78 ‘oBobi sukormiobd B TAZ 0818% 0918% 0.853%
062, ! osobnl aulomobd 8 Temar 0918% 0918% 0.353%
0.76 | e Topms 1019% 1,019% 0.947%
058 | st sutoetiohd :] Trabent 0922% 0.922% 085T%H
0,83 cenbn] ssrrd ] At 0522% 0.92% 0.857%
a2 8 Voltia o2 oomm 08578
obni. sutosmiobit L] Vakage 0,923% a923% 0,857%
i) automotit [} Vot 1,018% 1.019% 0.947%
abis B ey 0922% 09m% 0.857%
Dsotnl sutomotil 8 Y 0922%| 0922% 0.657%
B Zewtave 0,922% 0922% 0,857%
‘Dot dutornotil B | Misubeh Fuso 1,029% 1.029% 0,956%
‘osobn susstsis 8 Mukicar 0922% 0922% 0.857%,
8 Auam 1000%)  1.019% 0547%
8 Bater 1.084% 1.084% 1,007%
osobet sistumtal 8 Stramgh 1,019% 1,019% 0847%
B Yes 1,084% 1.084% 1.007%
000 eutomond 8 Loy Fors) 1019% 1,019% 0,947%
meriatomed | § Martin Motors 1.019% 1.018% 0g47%
| 8 BMW Aine 1,084% 1,084% 1007%
| osabt aulomobl B Gonow 0,.927%, 0.927%) 0857%
L oscbnt autaemobd -3 Kin 1084% 1,084% 1.007%
| secbnt sutomabd B 1019% 1019% 0947%
[ et anRDmObR a vadeno- 1,019% 1019%| 0847y




| néidadn automobd do 3500
‘nldating Buiocnots do 3300 o
ke sutomatd.do 3500 =
adMedn! aubomobll do 9500 =5
naigadn) atramobitco 3500 i
nikdadni-aulomobi do 3500 by
ngadol g
naidesnt 3500 5
néidadn sutomobd da 1500 kg
sl auomobd o 3500 4y

| Gtenan( aulomobd 39 =T

3500.
|_néadni automati dp 3500 14 |
eiéidatiol automobd do 3500 by
niidednd automobl t0,3500:
‘ndkadn] autamobi go 30 4§
nédadHl altormobl do.3500 &y
ndiiadni sulomoid do 3500 5
| méiadal autamobi do 3500 45 |
natdadn) 38005 | T
| Ldidndo) putoy
 miiadn aviomobl da 3500 5 T
ndidain Butormobi 0 350055 | T
rdidacnl automobdo 3500 | T
iadnl 50! T
ket automobi do 3600« | T
|_maktacnautomein da 3500 oy | T
| _mikdatni automey 036005 | T
ndkded sutomobi do 3800« | T
ngidadni 35000 | T
s sbomob 60 380065 | T
|_edxiecnl automonkdo 3500 u; | T
_raidaci! automotd do 35005 | T
maidedn) sutomaobil 50,3600 ug | T
sdadni automobi do 3500+ | T
kdadl automobl do 3500« | T Crryem
T
T
T
T
T
T
T
G
=
T
| T
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ndidednt 3500w
reéidadnd audomnabl do 3500 vy
‘oadadnl sutamobd do 3600 iy
ndkadnt do:3500 =3
ok do 3500 5

aiadn] automobi do 3800 ng | T
nakadnil automobl do 36004 | T
ndKadni sutomotl.do 1500 iz | T
ditarint automobd do 3500 T
naidedni automonl do 35005 | T
k] automoo do 350 iy | T
st subormobil do 380043 | T
tedn! automobl g0 3500 s | T
ke 3500 b2
ndidadnt-autttnobi 62 3560 vy | T
ndkiadnl aidomobl do 350043 | T
natdani automobd do 3500 T
rakean! sutomabl do 3500 % | T
rdigadnl aciomobt do 35004y | T
ndidadri automobd 63 3500 a3
raidadnl swomobd do 3500 g | T
dkdadn! auboenobh do 3500 s | T MIX.
nékedl sutomotd do 3500 = | T tissan
rddadn] auomobi do 3500 kg | T Oldsmobila
ndadol automobs 80 4800 v | T Onet
iaikiadnd outomobA do 3600 5 | T o
| piiedo xd 900g L T Puspet
risidudn| automobi do 3600 s | T Fages 1,019%|
sdadnl sutomobit 50 3500 5 | T Fymon it 1.084%
réiadnt sscnti do 35004y | T Powka Fist 0923%
rigMaon automobd do 3600 vy | T Ponbar 1.084%
nédadnl atomobil == 350055 | T Porsche 084%
didadn 3600y | T Proton 1,019%
Fubidados sutomobd do 38005 | T Renaut 0§32%
adiadn) sutomote de 35007y | T Moty S 1.084%
rusiecind atormobd do 3500 e | T ROSS 0918%
nBMiscinl automatat do ¥l kg | T Rover 1019%
ntxiscn! 500wy | T Saab _1.019%
naMadni sutoriobi do 3600 =5 | T Sentana 1019%
réMiadnd sutomob do 3500+ | T S 1.019%
caidadng autompbd 0o 3800 ug | T SCAM 10|
nidedn! eutomobd do 350065 | T Soat 0532%|
ndiadnt aufomobl da 3500 g | T Sagvong | 1019%
rdidadni sutomobd da 3800 | T Bubats 1.019%
rediiadinl automobi do 3500k | T Suzvka 9%
| xilacinf sutomobi do 3500 1 | T Shoda 0.922%
ntisecnl 350Cg | T Tats 1019%
néidadni aulomobl do 3500 g | T Tatra 0918%
réiacnl sulomobd da 3600 & | T Tave 0.92%
rdadnl-automob d0 3500 i | T T’ 0,918%
do3EMW g | T Teier 0918%
naidadf sutomobl 90 3800 i | T T 1,019%
ndidadn st da 3500y | T Trzbeot 0s7%|
|_ naktadnt. g | T UAZ 0,922% |
ndidedod actomobid do 3500 ) | T Voia o922%
redidading mammesrdo 35004 | T e 0923% !
o8k B0 | T Voha 1019%,
rtdachi wtomobd do 3500 1 | T Wit 0972%
|_néMadnt sutomobi do 3500 ks | T Yoge 0922%
n4iacn) sutormotil do 3500.%3 | T Zastavs 0922%
didadn do3s00g | T 1.02% |
e&kadnf sutomobd 0o 3800 1 | T Mutcar 0,522%
sy automobl o 35005 | T Anam. 1.019%
néidadni atomobi o 3500 =5 | T Bitet 1.084%
L Shuangh 1019%)
naidadnt do.35U0 | T Yes 1,084%
nakdadai 35005y | T iy P 1,019%
35000 | T 1019%
adidadni 35004 | T BMW A= 1,084%
néidadn] automobd do 350045 | T Gonow 0.922%
skt 25000 | T KTR L 1.084%
nakdacnl 35000 | T navedenotz. <y 1.018%
0033005 | T | newedenozahr v, 1.019%




